

2017年11月宣教月

## 讓世界不一樣-成為差傳教會-②



教會是為宣教而生，一如火是為燃燒而生。教會的首要目的是宣教。宣教事工的首要目的是裝備教會作宣教，每一間教會都要成為訓練及招募宣教士投身普世宣教的所在。聖靈永不會脫離教會獨自行事，這是一個非常重要的原則。聖靈透過教會作工，聖靈透過教會差派，聖靈使用教會代理祂差遣宣教士。按手就是釋放宣教士到外地去，也就是釋放他們不用自己籌募經費。教會以按手象徵要代他們募集經費。安提阿教會視巴拿巴和保羅的海外宣教為教會事工的延伸，故支持他們所需乃責無旁貸。

述職的目的是使疲乏的宣教士重新得力。焦點要放在募集朋方，而不是募集經費(人比錢重要)。重點是主動參與，而非作被動的消費者。目標是提升宣教事工的形象，並且至少召募一位新同工上工場。結果應該是宣教士大得激勵，帶著新的力量重返工場事奉。返國休假和述職的宣教士能完全又主動地投入本地教會的事奉，他們不該四處奔波籌募經費，我們要讓他們待在自己的教會裡，完全投入事奉。

安提阿教會教導我們:本地教會掌握普世宣教的鑰匙。本地教會供應人力及物力資源。本地教會不必等到教會基礎穩固才能參與宣教一反之，教會是因參與宣教而根基穩固。

今天的教會沒有真正的經濟問題，有的是靈性的問題。神有許多錢被人鎖在口袋裏。人只要把口袋中的資金解

凍，金錢就會源源不絕。若我們少求少靠別人的捐獻，轉而多求多靠神的供應，宣教的資金問題就能徹底解決。

當我們想到金錢時，不該考慮我要奉獻多少給神，應該想我該留下多少給自己使用？奉獻是神給我們的恩典與賞賜。神為我們訂下的生活水準是，夠用就好，我們每人都要在神面前作出決定，訂下個人需要的標準，把有餘的都捐助人。

信心認獻靠的是信實不變的神，不是靠人的薪金和收入。神看捐獻的心過於捐獻的手。信心認獻與金錢奉獻不同，這是你承諾奉獻的數目，就是你信靠神每週將會給你某個數目，讓你達到該數額的奉獻。信心認獻不是一紙合約，合約是橫向的，是你跟教會立約。信心認獻是向上的，是你跟神作出承諾。信心認獻是你和神之間的事，沒有人會查問或提醒你要按所答應的數目奉獻。認獻表只簡單寫上：「靠著神.....我/我們答應藉著神的恩助，認獻\$以支持普世宣教事工。」（認獻表不必署名）。關鍵詞是「靠著神」和「藉著神的恩助」，如果最終你不能按你所答應的奉獻，你要跟神交代。若祂接納你的解釋，事情就算過去了。

信心認獻是神透過你去捐助人，如果祂不信任你會把祂賜與的捐出去，祂就不會賜給你。「如果我等到有一筆錢才奉獻，我就永遠不會奉獻，因為我不會得著，但當我答應捐出尚未有的，憑信心支取神的應許，神就為我成就。」偶爾神會採取非常戲劇化或出人意表的方式，好比收到不具名的支票，或意外獲得一筆遺產，又或有人還你本來已忘記的一筆借款。有時神會使別人還錢給你，即使你多年來怎樣也收不回那筆錢。有時神會給你工作的機會——第二份工作或在假期工作，甚或在退休後覓得工作，或增加工作的收入。有時神只需幫助我們少花費，我們就有錢捐助人。